
豊橋技術科学大学ホームカミングデー2023開催後アンケート集計結果
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１ 本学とのご関係についてお聞かせください。

※「卒業生・修了生」かつ「教職員」の方は、両方にチェックをお願いいたします。
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５ 特によかったのは何ですか。（複数選択可）



９．主なご意見やご感想（抜粋）
今回初めての参加でしたので、どのようなものなのか良くわからなかったので参加申込に少し敷居の高さを感じてまし
たが、申し込んで良かったと思います。

OBが在学時の話を始めると、花が咲いて止まりません。(笑)

どちらかといえば学長先生と同窓会会長の話のみとし、あとは系毎に集まって自由歓談にし、OBの皆さんに語ってい
ただければ良いかと思います。そして最後は全体での交流会にすれば良いかなと思います。

暖かい時間でした。豊橋技科大カラーを感じました。

正直あまり期待していなかったのですが（スミマセン）、改めて技科大の凄さ、面白さを実感出来て楽しかったです。
企画、準備していただきました皆様、ありがとうございました。

会場で今回配付された名札には、出身学科と名前のみの記載でしたが、卒業年度(1987B)とかも表記頂けると、記憶を
呼び起こしたり話題のきっかけにもなるのでありがたいです。個人情報の扱いに配慮されているのかもしれませんが。
吹奏楽団のオープニング演奏は、生き生きとした演奏で迫力があった。せっかく会場準備をされたのだから、1曲だけ
と言わずもう少し聞きたかったです。

今の技科大のさまざまな事が知ることができ、有意義な時間を過ごせました。

キャンパスツアーでの若原理事・副学長のお話がとても興味深かったです。半導体ラボの日本有数の開発研究装置の価
値や企業との連携などは存じ上げず、嬉しい発見でした。卒業生ならではの寮生活の思い出などもフランクにお話くだ
さり、和やかな雰囲気で楽しかったです。講演会/思い出話では活躍されている先輩諸氏の姿に触れ、TUT卒業生であ
ることが誇らしく感じました。

最後の交流会が無料で、景品付きであったのは良かったと思います。もう少し料理や景品が豪華だとよりよいと思いま
す。わざわざ来ていただき、寄付のお願いの話までしているので、寄付金などの一部を使ってでも、来てよかったなと
思われるおもてなしをした方がよいと思います。思い出トークは経歴紹介や当時の懐かしい話で終わっていたので、も
う少し今の若い世代に向けたメッセージなどあるとよいと思います。

参加人数が少ない。単科大学で同期生の人数も限られることから、より広範囲に参加できるようなテーマを据えて開催
することで、同期生の枠を超えて交流しやすいのではないか。
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8 どのような開催形式であればホームカミングデーに参加したいと思いますか。

７ どのような行事があればホームカミングデーに参加したいと思いますか。

（複数選択可）



１０．交流会について
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(8) 主なご意見やご感想（抜粋）

自由な形で食事や会話ができる立食形式で良かったと思います。

交流会は時間も場所もちょうど良い感じでした。学内であれば、色々な人達が参加出来るので良いてす。人数次第では
サテライト・キャンパスでの開催でも良さそうです。

ホームカミングデーに引き続いての交流会ですから、軽く呑むという今回のような感じがよかったです。ただ、もう
ちょっと落ち着きたかったようにも感じます。休日にも関わらずご準備頂いた関係者の皆さんのおかげでとても楽しい
時間を過ごさせて頂きました。ただただ感謝です。

やはり、もう30分長ければ良かったかな。でもとてもよい時間を過ごせました。ありがとうございます。

同期がいないのと、なんとなく最初輪に入って行けなかった。なんか工夫があると良い気がした。スタッフは気を使っ
てくれていましたが。

楽しく参加させていただきました。欲を言えば、一人で参加している方もいらっしゃったので、知らない人同士の交流
を促せる企画があれば良かったかなと思います。せっかくの交流の機会ですので、卒業生たちがどんな分野で活躍して
いるのか知れると、自らの鋭気も養えるかと。

その他

その他


